

Закончились гастроли Киевского театра оперетты

В субботу 3 августа во Дворце культуры имени С. М. Кирова состоялся большой прощальный концерт артистов Киевского театра оперетты. Программа концерта состояла из разнообразных музыкальных и танцевальных номеров. Украинские артисты снова показали свое высокое мастерство.

После окончания концерта перед артистами и зрителями выступили секретарь обкома КПСС т. Мочалов, секретарь Мурманского горкома КПСС т. Севастьянова и другие. Они по поручению обкома КПСС, облисполкома, горкома партии и коллективах предприятий Мурманска благодарили коллектив украинского театра за большую творческую, общеотщенную работу, проделанную в Заполярье, за шефские концерты.

На прощальном концерте коллективу театра и отдельным артистам вручены грамоты обкома КПСС и

облисполкома, горкома КПСС, командования Северного флота.

В ответном слове главный режиссер театра т. Рябкин от имени коллектива театра поблагодарил областные и городские партийные и советские организации, всех трудящихся Мурманска за теплый прием, за создание условий для творческой работы. Он заявил также, что та самоотверженная работа тружеников Мурманска, которую видели артисты театра, воодушевляет певцов и музыкантов на создание новых ярких произведений искусства.

— Нам полюбился заполярный город Мурманск, — сказал т. Рябкин. — Мы снова приедем сюда на гастроли.

Вчера общественность Мурманска на вокзале проводила украинских артистов.